



Aanwezig: 28 leden vertegenwoordigend (inclusief 4 volmachten)
159 stemmen. Ook nu is het aantal vereiste stemmen niet aanwezig.
Statutair kunnen nu wel besluiten worden genomen.

Notulist: René Vis, secretaris

01. Opening

Voorzitter Hans Jeroense opent om 20.00 uur de vergadering met iedereen welkom te heten. De opkomst is ook dit jaar weer minimaal voor een vereniging met ruim 2000 leden.

02. Notulen Algemene Ledenvergadering 27 november 2021

Deze notulen worden door de secretaris voorgelezen en zonder op- en/of aanmerkingen goedgekeurd.

03. Ingekomen stukken

- Brief van de kascontrolecommissie. Komt bij punt 08 ter sprake.
- Verslag van de commissie Normen & Waarden. De secretaris leest deze voor. Er zijn geen op- of aanmerkingen.
- Bericht van verhindering ontvangen van: Paul van Leeuwen, Huub Donken en Thijs Rotgans.

04. Jaarverslag van de secretaris

Dit verslag was te lezen op de website van de vereniging. De vergadering vond het niet nodig dit verslag alsnog voor te lezen. Het verslag werd derhalve goedgekeurd.

05. Jaarverslag Seniorencommissie

Dit verslag stond eveneens op de website. De vergadering vond het niet nodig ook dit verslag voor te lezen en werd derhalve goedgekeurd.

06. Jaarverslag Jeugdcommissie/ Toernooicommissie

Dit verslag stond eveneens op de website. De vergadering vond het niet nodig ook dit verslag voor te lezen en werd derhalve met één opmerking goedgekeurd.

- Ed van Beuningen: Mist de werkzaamheden van de scoutinggroep.
Aandachtspuntje voor volgend verslag.

07. Financieel verslag van de Penningmeester seizoen 2020-2021.

De penningmeester is nu aan het woord en hij neemt het financiële jaarverslag door aan de hand van een boekje met de cijfertjes, welk voor alle aanwezige leden was afgedrukt.

De lay-out is wat aangepast. Eenvoudiger te lezen. Dit mede op advies van de kascontrolecommissie.



Na een algemene inleiding en een woord van dank aan de financiële medewerkers Jenny Kiontke, Peter Beijl en Peter Michels, worden de pagina's met de vergadering doorgenomen.

- **Exploitatieoverzicht van de vereniging – inkomsten.**

Het innen van de contributies is een grote klus, maar wij mogen ons gelukkig prijzen dat wij nagenoeg alles binnenkrijgen.

Vragen/opmerkingen: Geen vragen en/of opmerkingen.

- **Exploitatieoverzicht van de vereniging – uitgaven.**

De penningmeester verklaart de hogere uitgaven voor onderhoud.

Het seizoen gestart met enkele tegenvallers:

- Stormschade (deels vergoed door verzekering)
- Vervanging defecte ketel.
- Vervanging defecte motor vriesruimte.

Vragen/opmerkingen: Geen vragen en/of opmerkingen.

- **Exploitatieoverzicht kantine – inkomsten en uitgaven.**

Na de Covid periode hebben we nu weer een mooi resultaat. Mede door de inzet van Ton en zijn crew.

Vragen/opmerkingen: Geen vragen en/of opmerkingen.

- **Liquide middelen.**

- Ton Verkaik: Waarom worden er hier bepaalde keuzes gemaakt? Willen niet voor verrassingen komen te staan. Het is een veilige keuze.

08. Verslag Kascontrolecommissie

De kascontrolecommissie bestaande uit Leo Lansbergen en Remco Verkuil (Sander van der Bijl was verhinderd) heeft de financiële administratie ingezien, gecontroleerd en met enkele aanbevelingen goedgekeurd. Zij vragen de vergadering het bestuur en m.n. de penningmeester te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering gaat hiermee akkoord.

09. Verkiezing nieuw kascontrolecommissielid

Sander van der Bijl wordt bedankt voor de bewezen diensten. Leo Lansbergen en Remco Verkuil vormen de commissie voor het huidige seizoen. Ton Verkaik meldt zich aan als nieuw reserve lid.

10. Meerjarenbegroting Seizoen 2021-2024.

Ook deze begroting wordt a.d.h.v. de cijfertjes in het aanwezige boekje doorgenomen.



Het was best pittig om tot een sluitende begroting te komen. Door de inflatie en de hoge energieprijzen was het moeilijk om tot een sluitende begroting te komen.

In de aangeboden begroting is een verhoging van de contributie meegenomen.

Inkomsten en uitgaven.

- Leo van der Bijl: Waarom moeten we de contributie verhogen terwijl we aasluiten met een positief saldo. **Komt ter sprake bij punt 11**
- Jenny Kiontke: Loont het nog wel om oud papier te blijven inzamelen? De opbrengst is inderdaad gering en weegt eigenlijk niet op tegen het te verrichten werk. We zamelen nog in op verzoek van de gemeente.

11. Verhoging contributie

Het bestuur stelt de vergadering voor om de contributies, welke al een aantal jaren niet zijn verhoogd/geïndexeerd, per 1 januari 2023 te verhogen met € 20,- en bij aanvang van het nieuwe seizoen met nog eens € 20,-. De gestegen energieprijzen (wij moeten in januari een nieuw contract afsluiten en dat zal geen vast contract meer kunnen worden) en de inflatie zijn de redenen hiervoor. Mochten de uitgaven meevallen, dan zal het bestuur besluiten de eerste verhoging m.i.v. het nieuwe seizoen terug te draaien en de tweede verhoging te laten vervallen.

We gaan ook met de gemeente in overleg om de huidige verlichting op alle velden om te zetten naar ledverlichting, De masten zijn eigendom van de gemeente maar de stroomkosten voor de vereniging.

- Leo van der Bijl: Herhaalt zijn vraag van punt 10.
Ons contract moet per 1 januari 2023 worden vernieuwd. Wij verwachten een goed onderbouwde stijging van ca € 80.000,-. Dit moet ergens vandaan komen. Met de verhoging kunnen we ongeveer de helft van de verwachte stijging opvangen. Het gaat om een verhoging van nog geen € 2,- c.q. € 4,- per maand.

Met de toezeggingen van het bestuur gaat de vergadering unaniem akkoord met de voorgestelde verhoging.

12. Bestuursverkiezing

Aftredend en herkiesbaar zijn Hans Jeroense en Hein de Jong. Hans wordt als voorzitter ook in deze functie herkozen. Er waren geen tegenkandidaten en dus kunnen zij aan hun taak als voorzitter en jeugdvoorzitter voortzetten.

- Leo van der Bijl: Vind dat de vereniging blij moet zijn met het huidige bestuur. Hij complimenteert en bedankt het bestuur.

13. Pauze

Door de snelheid waarmee we door de agendapunten heen zijn gesneld komt deze te vervallen.



14. Aanpassing statuten met betrekking tot de Wet bestuur en rechtspersonen (WBTR)

Dit issue stond ook vorig seizoen op de agenda. Er waren toen niet voldoende leden aanwezig om hier een besluit over te nemen. Ook nu zijn er te weinig leden aanwezig, maar door de verplaatsing van het punt naar vandaag is dit statutair niet meer nodig.

De wijzigingen worden door de secretaris aan de hand van een uittreksel van de statuten behandeld. De vergadering heeft geen op- en/of aanmerkingen met betrekking tot de aanpassingen zodat de secretaris de nieuwe statuten door de notaris kan laten opstellen.

15. Rookvrije vereniging

Vanaf het seizoen 2024-2025 moeten alle verenigingen van de KNVB een rookvrije omgeving aanbieden, zowel binnen (nu al van toepassing) als buiten. Het bestuur stelt de vergadering voor om deze rookvrije omgeving al vanaf het nieuwe seizoen te creëren.

Alleen Henk ter Maten is het er niet helemaal mee eens, maar hij gaat wel met zijn peuken en een krat bier buiten het hek naar de wedstrijden kijken. Het punt wordt derhalve aangenomen en het bestuur kan de voorbereidingen starten.

16. Rondvraag

- Koos Segers: Waarom geen entree heffen bij thuiswedstrijden van het eerste elftal? A: Dit is organisatorisch bijna niet te organiseren met zoveel wedstrijden op ons complex.
- Hans Jeroense (1): Complimenten aan alle medewerkers van de Grote Clubactie. We komen dit seizoen tot een recordopbrengst.
- Hans Jeroense (2): We kampen al tijden met problemen m.b.t. de levering van voetbalkleding door Beltona. De leverancier blijft al maanden in gebreke. Onze winkelmedewerkers worden hierop ten onrechte op aangesproken en niet altijd op een prettige manier. Het bestuur heeft derhalve het contract met Beltona opgezegd en beraadt zich op de te ondernemen stappen. Dit betekent niet dat volgend seizoen iedereen in een nieuw tenue moet lopen., Dit zal geleidelijk over ee periode van een aantal moeten gebeuren.
- Martin de Graaff: Complimenten aan het bestuur. Velen beseffen niet dat deze mensen de vereniging belangeloos leiden en er veel van hun vrije tijd insteken.

17. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering en biedt de aanwezigen namens het bestuur een consumptie aan.